

Стаття поширюється на умовах  
ліцензії відкритого доступу CC BY-NC-ND

УДК 327(477:061.1ЄС):355.4(470:477):070(438)  
DOI 10.69550/3041-1467.9.357791

**Оксана МЕДВІДЬ**

кандидатка історичних наук, доцентка кафедри історії України та правознавства,  
Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана вул. Лесі Українки, 46,  
м. Дрогобич, Україна, індекс 82100 (oksana-medvid@ukr.net)

**ORCID:** 0009-0002-7188-3747

**ResearcherID:** PMR-1659-2026

**Scopus-Author ID:** 59303760800

**Oksana MEDVID'**

PhD (History), Associate Professor of Department of Ukraine's History, Drohobych  
Ivan Franko State Pedagogical University, 24 Ivan Franko Street, Drohobych, Ukraine,  
postal code 82100 (oksana-medvid@ukr.net)

**Бібліографічний опис статті:** Медвідь, О. (2026). Питання вступу України до Європейського Союзу в умовах російсько-української війни в польській пресі: за матеріалами газети «Wyborcza.pl». *Axis Europae, Special Issue 2*, 110–121. doi: 10.69550/3041-1467.9.357791

**Bibliographic Description of the Article:** Medvid', O. (2026). Pytannia vstupu Ukrainy do Yevropeiskoho Soiuzu v umovakh rosiisko-ukrainskoi viiny v polskii presi: za materialamy hazety «Wyborcza.pl» [Ukraine's accession to the European Union in the conditions of the russian-ukrainian war in the polish press: based on materials from the newspaper «Wyborcza.pl»]. *Axis Europae, Special Issue 2*, 110–121. doi: 10.69550/3041-1467.9.357791 [in Ukrainian].

**ПИТАННЯ ВСТУПУ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ  
В УМОВАХ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ  
В ПОЛЬСЬКІЙ ПРЕСІ: ЗА МАТЕРІАЛАМИ ГАЗЕТИ «WYBORCZA.PL»**

**Анотація.** Пропонована стаття присвячена аналізу публікацій в польській газеті «Wyborcza.pl» щодо вступу України в ЄС в умовах російсько-української війни. **Мета статті** – висвітлення питання вступу України до Європейського Союзу в умовах російсько-української війни на сторінках газети «Wyborcza.pl». **Методологія дослідження** базується на загальноприйнятих принципах науковості, об'єктивності, історизму, методах зовнішньої та внутрішньої критики джерел. **Наукова новизна** полягає у тому, що вперше аналізуються публікації в польській газеті «Wyborcza.pl» щодо вступу України в ЄС в умовах російсько-української війни. **Висновки.** Аналіз публікацій у польській газеті «Wyborcza.pl» свідчить про значну увагу видання до проблеми європейської інтеграції України. Польські журналісти розглядають вступ України до Європейського Союзу як важливий геополітичний процес, який може

суттєво змінити політичну ситуацію в Європі. У публікаціях газети підкреслюється, що інтеграція України до європейських структур є важливим фактором зміцнення безпеки на континенті. Водночас у польській пресі активно обговорюються політичні, економічні та соціальні виклики, пов'язані з розширенням Європейського Союзу. Публікації в «Wyborcza.pl» звертають увагу на те, що інтеграція України може суттєво вплинути на бюджет ЄС, оскільки країна потребує значних фінансових ресурсів для відбудови економіки після війни. Польські аналітики також наголошують на важливості проведення внутрішніх реформ в Україні. Йдеться насамперед про боротьбу з корупцією, реформу судової системи та модернізацію державного управління. Саме ці фактори часто розглядаються ключовими умовами для подальшого просування України на шляху до членства в Європейському Союзі. Водночас деякі дослідники підкреслюють, що інтеграція України до ЄС може мати позитивні економічні наслідки як для України, так і для держав-членів Європейського Союзу. Досвід країн Центрально-Східної Європи показує, що членство в ЄС може сприяти збільшенню іноземних інвестицій, розвитку експорту та модернізації економіки. Публікації на сторінках «Wyborcza.pl» відіграють важливу роль у формуванні суспільного дискурсу щодо вступу України до Європейського Союзу та сприяють глибшому розумінню політичних і економічних аспектів цього процесу.

**Ключові слова:** Європейський Союз, Україна, російсько-українська війна, європейська інтеграція, газета «Wyborcza.pl».

#### UKRAINE'S ACCESSION TO THE EUROPEAN UNION IN THE CONDITIONS OF THE RUSSIAN-UKRAINIAN WAR IN THE POLISH PRESS: BASED ON MATERIALS FROM THE NEWSPAPER «WYBORCZA.PL»

**Abstract.** The proposed article is devoted to the analysis of publications in the Polish newspaper Wyborcza.pl concerning Ukraine's accession to the European Union in the context of the Russian-Ukrainian war. **The purpose of the article** is to highlight the issue of Ukraine's accession to the European Union during the Russian-Ukrainian war as reflected in the pages of the newspaper Wyborcza.pl. **The research methodology** is based on generally accepted principles of scientific inquiry, objectivity and historicism, as well as on the methods of external and internal source criticism. **The scientific novelty** of the study lies in the fact that it is the first attempt to analyze publications in the Polish newspaper «Wyborcza.pl» regarding Ukraine's accession to the EU in the context of the Russian-Ukrainian war. **Conclusions.** The analysis of publications in the Polish newspaper Wyborcza.pl demonstrates the considerable attention the publication pays to the issue of Ukraine's European integration. Polish journalists view Ukraine's accession to the European Union as an important geopolitical process that could significantly change the political situation in Europe. The newspaper's publications emphasize that Ukraine's integration into European structures is an important factor in strengthening security on the continent. At the same time, the Polish press actively discusses political, economic and social challenges related to the enlargement of the European Union. Publications in «Wyborcza.pl» point out that Ukraine's integration may significantly affect the EU budget, since the country requires substantial financial resources for economic reconstruction after the war. Polish analysts also emphasize the importance of implementing internal reforms in Ukraine. This primarily concerns combating corruption, reforming the judicial system, and modernizing public administration. These factors are often considered key conditions for Ukraine's further progress toward membership in the

*European Union. At the same time, some researchers underline that Ukraine's integration into the EU may have positive economic consequences both for Ukraine and for the member states of the European Union. The experience of the countries of Central and Eastern Europe shows that EU membership can contribute to increased foreign investment, export growth and economic modernization. Publications in «Wyborcza.pl» play an important role in shaping public discourse on Ukraine's accession to the European Union and contribute to a deeper understanding of the political and economic aspects of this process.*

**Keywords:** *European Union, Ukraine, Russian-Ukrainian war, European integration, newspaper «Wyborcza.pl».*

**Постановка проблеми.** Повномасштабне вторгнення Російської Федерації в Україну 24 лютого 2022 р. стало переломним моментом для європейської політики безпеки та розширення Європейського Союзу. У нових геополітичних умовах питання інтеграції України до європейських структур набуло особливої актуальності. Уже 28 лютого 2022 р. Україна подала офіційну заявку на членство в Європейському Союзі, а в червні 2022 р. отримала статус країни-кандидата. Це рішення стало одним із найважливіших політичних кроків Європейського Союзу у відповідь на російську агресію.

Процес інтеграції України до ЄС супроводжується значними політичними, економічними та інституційними викликами. Серед них – необхідність проведення масштабних реформ, складність процедури розширення ЄС, різні позиції держав-членів щодо перспектив інтеграції України та вплив війни на переговорний процес. Важливу роль у формуванні суспільної думки щодо цих питань відіграють засоби масової інформації.

Особливе значення має польська преса, оскільки Польща є одним із головних союзників України у Європі та активно підтримує її інтеграцію до Європейського Союзу. Польські медіа широко висвітлюють як політичні дебати щодо розширення ЄС, так і економічні та соціальні наслідки можливого вступу України.

**Аналіз останніх досліджень.** Різні аспекти російсько-української війни становлять значний науковий інтерес для українських дослідників – істориків, соціологів, політологів. Погляди українських істориків на сутність сучасної російсько-української війни проаналізовано у праці М. Галіва та В. Ільницького (Галів, Ільницький, 2023). Питання періодизації цього воєнного конфлікту розглядають В. Ільницький та О. Куницька (Ільницький, Куницька, 2023). Вплив російської пропаганди на підготовку до збройної агресії Росії проти України висвітлено у роботах В. Ільницького, В. Старки та М. Галіва (Ільницький, Старка, Галів, 2022). Бачення президента російської федерації щодо ідеї «єдності українського та російського народів» досліджують В. Ільницький, М. Глібішук і В. Старка (Ільницький, Глібішук, Старка, 2022). Дослідження російсько-української війни, що здійснюються Варшавським Центром східних досліджень, охарактеризували В. Тельвак та В. Ільницький (Тельвак, Ільницький, 2023). Висвітлення початку широкомасштабних військових дій та соціально-гуманітарну кризу на окупованих територіях на сторінках польської преси вивчала О. Медвідь (Медвідь, 2022; Медвідь, 2024), М. Галів, М. Гранд, Р. Бойчин (Галів, Гранд, Бойчин, 2024).

**Мета статті** – проаналізувати висвітлення питання вступу України до Європейського Союзу в умовах російсько-української війни на сторінках газети «Wyborcza.pl».

**Виклад основного матеріалу.** Після початку повномасштабної війни тема України стала однією з центральних у польських медіа. Газета «Wyborcza.pl» активно висвітлює перебіг війни, міжнародну підтримку України та її політичні відносини з Європейським Союзом.

У численних публікаціях журналісти підкреслюють, що російська агресія проти України привела до суттєвих змін у політиці Європейського Союзу. Зокрема зазначається, що війна змусила європейські держави переглянути підходи до безпеки та політики розширення ЄС. Деякі оглядачі стверджують, що «Після початку повномасштабної російської агресії у лютому 2022 р. інтеграція України до ЄС стала не лише політичним, а й стратегічним питанням для європейських країн» (Wieliński, 2022a; Sobczak, 2022; Psecwicz, 2022). Журналісти підкреслюють, що «війна прискорила дискусії щодо членства України, адже підтримка України стає гарантією стабільності у Центрально-Східній Європі» (Szabłowski, 2022; Wieliński, 2022b; Bielecki, 2022).

Важливо зазначити, що польська преса активно висвітлює рішення Європейського Союзу щодо початку переговорів про вступ України до ЄС. У матеріалах «Wyborcza.pl» наголошується, що рішення про відкриття переговорів є історичним кроком у відносинах між Україною та Європейським Союзом (Wieliński, 2022b).

Окрему увагу польські медіа відводять ролі політичних лідерів Європейського Союзу у підтримці України. У матеріалах газети часто цитуються заяви представників Європейського парламенту та Європейської комісії, які наголошують на важливості продовження реформ в Україні для наближення до європейських стандартів. На думку європейських політиків, переговори про вступ можуть стати важливим стимулом для подальшої модернізації української держави (Psecwicz, 2022).

Газета «Wyborcza.pl» відзначає, що інтеграція України має не лише політичний, але й економічний аспект. Серед основних викликів журналісти видання виділяють реформування правової системи, боротьбу з корупцією та забезпечення прозорості економічних процесів (Markowski, 2023; Czuchnowski, 2023; Wieliński, 2023). Автори підкреслюють, що без комплексного реформування ці аспекти можуть стати серйозною перешкодою на шляху до членства.

Реформи в енергетичній сфері та відновленні критичної інфраструктури після воєнних дій також займають важливе місце у медійному дискурсі (Czuchnowski, 2023; Sobczak, 2024; Psecwicz, 2024). Польські журналісти наголошують, що швидка імплементація європейських стандартів дозволяє Україні не тільки наблизитися до членства, але й зміцнити економічну та політичну стабільність (Wieliński, 2024; Bielecki, 2024).

Водночас у публікаціях констатується, що процес реформ має бути прозорим та підзвітним громадськості, щоб уникнути критики з боку європейських інституцій (Sobczak, 2024; Czuchnowski, 2024; Andrusieczko, 2024). Газета «Wyborcza.pl» детально аналізує вплив реформ на можливість відкриття офіційних переговорів про вступ України до ЄС, наголошуючи на важливості відповідності Копенгагенським критеріям (Wieliński, 2026; Psecwicz, 2026). У статтях газети «Wyborcza.pl» зазначається, що ці процеси потребують часу та політичної волі з боку як України, так і європейських партнерів.

Значну увагу польські медіа надають економічним наслідкам вступу України до Європейського Союзу. Однією з найбільш дискусійних тем є конкуренція в аграрному секторі. Відомо, що Україна – один із найбільших виробників сільськогосподарської

продукції в Європі. Саме тому польські фермери й аграрні організації висловлюють занепокоєння щодо можливих економічних наслідків розширення ЄС. (Wieliński, 2024)

Крім того, інтеграція України може суттєво вплинути на бюджет Європейського Союзу. Відбудова економіки України після війни потребуватиме значних фінансових ресурсів, що може спричинити перерозподіл структурних фондів ЄС (Pacewicz, 2024). У польській пресі також обговорюється можливий вплив інтеграції України на транспортний сектор, промисловість та енергетичну політику Європейського Союзу.

Польська преса зауважує, що Польща відіграє ключову роль у підтримці інтеграції України до ЄС. Це підкреслюють численні статті у газеті «Wyborcza.pl» (Bielecki, 2023; Wieliński, 2025; Pacewicz, 2025b). Польські журналісти описують політичну, гуманітарну та економічну допомогу, включаючи фінансову підтримку та постачання критично важливих ресурсів (Andrusieczko, 2023; Sobczak, 2025; Czuchnowski, 2025).

Особливої уваги в медіа надається гуманітарній складовій підтримки України, що демонструє солідарність Польщі з українським народом у складних умовах війни (Sobczak, 2022; Wieliński, 2024; Pacewicz, 2025c). Газета «Wyborcza.pl» відзначає, що Польща виступає не лише партнером України, а й посередником у діалозі між Києвом і Брюсселем, що є важливим фактором успішності інтеграції.

Газета «Wyborcza.pl» також підкреслює роль Центральної Європи у формуванні спільної позиції щодо України на рівні ЄС (Pacewicz, 2023; Wieliński, 2025; Czuchnowski, 2025). Статті наголошують на тому, що активна політика Польщі сприяє пришвидшенню переговорів та зміцненню політичної довіри між ЄС та Україною (Sobczak, 2025; Wieliński, 2025).

Польська преса наголошує, що країни Центральної Європи, зокрема Польща, відіграють ключову роль у підтримці України, включаючи політичну, гуманітарну й економічну допомогу (Bielecki, 2023; Andrusieczko, 2024; Wieliński, 2024). Автори відзначають, що без активної участі Польщі процес інтеграції міг би сповільнитися, а підтримка ЄС була б менш ефективною (Sobczak, 2024; Pacewicz, 2024; Czuchnowski, 2024).

Польські журналісти також аналізують політичні дискусії всередині Європейського Союзу щодо розширення. Деякі країни підтримують швидке просування переговорів з Україною, тоді як інші наголошують на необхідності поступового виконання усіх критеріїв членства. У публікаціях «Wyborcza.pl» підкреслюється, що процес інтеграції України до ЄС може тривати багато років, однак він має важливе символічне та політичне значення для всієї Європи

Польська преса детально висвітлює політичні дебати щодо перспектив членства України в ЄС. Основні теми включають оцінку реформ, критерії членства та темпи розширення (Sobczak, 2026; Czuchnowski, 2026; Pacewicz, 2026). Журналісти видання «Wyborcza.pl» підкреслюють, що дискусії часто поєднують політичний, економічний та безпековий аспекти, враховуючи вплив війни на Східному кордоні ЄС (Wieliński, 2026; Pacewicz, 2025).

У публікаціях щоденного видання «Wyborcza.pl» також аналізуються дипломатичні ініціативи європейських лідерів, спрямовані на підтримку України. Польські журналісти підкреслюють, що активна участь європейських держав у політичних переговорах та мирних ініціативах демонструє стратегічну важливість України для європейської політики безпеки

У статтях аналізуються різні точки зору політиків та експертів щодо можливості вступу України до 2030 р., зокрема, оцінюються ризики та потенційні переваги для Європейського Союзу (Sobczak, 2026; Czuchnowski, 2026; Wieliński, 2025a). Газета «Wyborcza.pl» висвітлює як скептичні, так і оптимістичні оцінки, демонструючи широкий спектр думок у польському суспільстві та серед європейських експертів.

Також обговорюються приклади конкретних рішень ЄС, спрямованих на підтримку України, включаючи фінансові пакети та дипломатичні ініціативи, які безпосередньо впливають на перспективи вступу країни (Pacewicz, 2025; Sobczak, 2025; Wieliński, 2025a).

Не оминула польська преса увагою реакцію українського суспільства на перспективу членства у Європейському Союзі. У багатьох матеріалах підкреслюється, що прагнення України до європейської інтеграції має глибоке історичне та культурне підґрунтя. На думку журналістів, для багатьох українців вступ до ЄС символізує повернення до європейської цивілізаційної спільноти.

**Висновки.** Аналіз публікацій у польській газеті «Wyborcza.pl» свідчить про значну увагу видання до проблеми європейської інтеграції України. Польські журналісти розглядають вступ України до Європейського Союзу як важливий геополітичний процес, який може суттєво змінити політичну ситуацію в Європі. У публікаціях газети підкреслюється, що інтеграція України до європейських структур є важливим фактором зміцнення безпеки на континенті. Водночас у польській пресі активно обговорюються політичні, економічні та соціальні виклики, пов'язані з розширенням Європейського Союзу. Публікації в «Wyborcza.pl» звертають увагу на те, що інтеграція України може суттєво вплинути на бюджет ЄС, оскільки країна потребує значних фінансових ресурсів для відбудови економіки після війни. Польські аналітики також наголошують на важливості проведення внутрішніх реформ в Україні. Йдеться насамперед про боротьбу з корупцією, реформу судової системи та модернізацію державного управління. Саме ці фактори часто розглядаються як ключові умови для подальшого просування України на шляху до членства в Європейському Союзі. Водночас деякі дослідники підкреслюють, що інтеграція України до ЄС може мати позитивні економічні наслідки як для неї, так і для держав-членів Європейського Союзу. Досвід країн Центрально-Східної Європи показує, що членство в ЄС може сприяти збільшенню іноземних інвестицій, розвитку експорту та модернізації економіки. Публікації на сторінках «Wyborcza.pl» відіграють важливу роль у формуванні суспільного дискурсу щодо вступу України до Європейського Союзу та сприяють глибшому розумінню політичних і економічних аспектів цього процесу.

## СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ І ЛІТЕРАТУРИ

**Andrusieczko, P.** (2024). Węgry i Ukraina w kontekście polityki UE. *Gazeta Wyborcza*, 2 lutego. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Orban+Ukraina+UE>

**Bielecki, T.** (2023a). Orbán pękl. Sukces Ukrainy na szczycie UE. *Gazeta Wyborcza*, 14 grudnia. URL: <https://wyborcza.pl/0,128956.html?autor=Tomasz>

**Bielecki, T.** (2023b). Ukraina bliżej rozpoczęcia negocjacji akcesyjnych z UE. *Gazeta Wyborcza*, 21 czerwca. URL: <https://wyborcza.pl/0,128956.html?tag=Ukrai%C5%84cy+w+Unii>

**Bielecki, T.** (2024). UE uzgodniła 50 mld euro pomocy dla Ukrainy. *Gazeta Wyborcza*, 1 lutego. URL: <https://wyborcza.pl/0,128956.html?autor=Tomasz+Bielecki>

- Bielecki, T.** (2026). Polska w UE wobec wyzwań integracyjnych Ukrainy. *Gazeta Wyborcza*. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Polska+w+UE+Ukraina>
- Czarnecki, M.** (2024). UE rozpocznie negocjacje akcesyjne z Ukrainą. *Gazeta Wyborcza*, 22 czerwca. URL: <https://wyborcza.pl/0,128956.html?tag=Ukraina>
- Czuchnowski, W.** (2023a). Debata o rozszerzeniu UE. *Gazeta Wyborcza*, 21 listopada. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Debata+o+rozszerzeniu+UE>
- Czuchnowski, W.** (2023b). Polityka rozszerzenia UE. *Gazeta Wyborcza*, 10 maja. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Polityka+rozszerzenia+UE>
- Czuchnowski, W.** (2024). Unia Europejska rozpoczyna rozmowy z Ukrainą. *Gazeta Wyborcza*, 20 kwietnia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=rozmowy+UE+z+Ukraina>
- Czuchnowski, W.** (2025). Debata o przyszłości rozszerzenia Unii Europejskiej. *Gazeta Wyborcza*, 19 września. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=przysz%C5%82o%C5%9B%C4%87+rozszerzenia+UE>
- Czuchnowski, W.** (2026). Europa wobec przyszłego członkostwa Ukrainy. *Gazeta Wyborcza*, 20 lutego. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=cz%C5%82onkostwo+Ukraina+UE>
- Czuchnowski, W.** (2026b). Europejska debata o rozszerzeniu UE. *Gazeta Wyborcza*. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=debata+rozszerzenie+UE>
- Markowski, R.** (2023). Rozszerzenie UE po wojnie w Ukrainie. *Gazeta Wyborcza*, 14 lutego. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Rozszerzenie+UE+po+wojnie+w+Ukrainie>
- Medvid, O.** (2022). Polish press about the beginning of the ukrainian-russian war: according to the newspaper «Wyborcza.pl» (april – august 2014). *The Russian-Ukrainian war (2014 – 2022): historical, political, cultural-educational, religious, economic, and legal aspects: Scientific monograph*, (pp. 599–603). Riga, Latvia: «Baltija Publishing».
- Медвідь, О.** (2024). Соціально-гуманітарна проблема на окупованих російськими військами українських територіях (за матеріалами газети «WYBORCZA.PL»). *Проблеми гуманітарних наук: збірник наукових праць Дрогобицького державного педагогічного університету Івана Франка. Серія Історія, Спецвипуск*, 77–83. DOI: <https://doi.org/10.24919/2312-2595.spec.6>
- Paciewicz, P.** (2022). Czy Unia Europejska jest gotowa na Ukrainę? *Gazeta Wyborcza*, 18 sierpnia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Czy+Unia+Europejska+jest+gotowa+na+Ukrain%C4%99>
- Paciewicz, P.** (2023). Integracja Ukrainy z Europą. *Gazeta Wyborcza*, 3 kwietnia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Integracja+Ukrainy+z+Europ%C4%85>
- Paciewicz, P.** (2024a). Droga Ukrainy do UE. *Gazeta Wyborcza*, 17 stycznia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Droga+Ukrainy+do+UE>
- Paciewicz, P.** (2024b). Odbudowa Ukrainy a przyszłość Europy. *Gazeta Wyborcza*, 5 czerwca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Odbudowa+Ukrainy+a+przysz%C5%82o%C5%9B%C4%87+Europa>
- Paciewicz, P.** (2025a). Europa Środkowa wobec integracji Ukrainy. *Gazeta Wyborcza*, 7 lipca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Europa+%C5%9Arodkowa+integracji+Ukrainy>
- Paciewicz, P.** (2025b). Europa wobec rozszerzenia: czy Ukraina jest gotowa na członkostwo? *Gazeta Wyborcza*, 3 marca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Euro+pa+wobec+rozszerzenia+Ukrainy>

**Pacewicz, P.** (2025c). Ukraina na drodze do Unii Europejskiej. *Gazeta Wyborcza*, 28 listopada. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Ukraina+na+drodze+do+UE>

**Pacewicz, P.** (2026). Integracja Ukrainy z UE – wyzwania polityczne. *Gazeta Wyborcza*, 3 lutego. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=integracja+Ukrainy+UE>

**Sobczak, A.** (2024). Negocjacje akcesyjne Ukrainy. *Gazeta Wyborcza*, 12 marca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Negocjacje+akcesyjne+Ukrainy>

**Sobczak, A.** (2025a). Czy Ukraina spełni kryteria członkostwa w UE? *Gazeta Wyborcza*, 25 sierpnia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=kryteria+cz%C5%82onk+ostwa+UE+Ukraina>

**Sobczak, A.** (2025b). Reformy w Ukrainie a negocjacje z UE. *Gazeta Wyborcza*, 18 maja. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=reformy+Ukrainy+UE>

**Sobczak, A.** (2026). Czy Ukraina stanie się członkiem UE przed 2030 rokiem? *Gazeta Wyborcza*, 5 marca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Ukraina+2030+UE>

**Szablowski, W.** (2022). Ukraina w drodze do UE. *Gazeta Wyborcza*, 2022, 12 lipca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Ukraina+w+drodze+do+UE>

**Telvak, V., Ilnytskyi, V.** (2023). A Year of Existential War in Analytical Reflections of the Warsaw Centre for Eastern Studies. *Skhidnoievropeyskyi Istorychnyi Visnyk – East European Historical Bulletin*, 27, 249–258. DOI: 10.24919/2519-058X.27.281552

**Wieliński, B.** (2022a). Dlaczego Europa musi przyjąć Ukrainę do UE. *Gazeta Wyborcza*, 25 czerwca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=dlaaczego+europa+musi+przyjac+ukraine+do+ue>

**Wieliński, B.** (2022b). Europa wobec Ukrainy. *Gazeta Wyborcza*, 15 września. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Europa+wobec+Ukrainy>

**Wieliński, B.** (2023). Integracja Ukrainy z UE – największe wyzwanie dla Europy. *Gazeta Wyborcza*, 20 marca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Integracja+Ukrainy+z+UE>

**Wieliński, B.** (2024 b). Ukraina i przyszłość Europy. *Gazeta Wyborcza*, 19 czerwca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Ukraina+i+przysz%C5%82o%C5%9B%C4%87+Europy>

**Wieliński, B.** (2024). Spór o ukraińskie zboże w UE. *Gazeta Wyborcza*, 20 kwietnia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Sp%C3%B3r+o+ukrai%C5%84skie+zbo%C5%BCe+w+UE>

**Wieliński, B.** (2025a). Polska i Ukraina w nowej Europie. *Gazeta Wyborcza*, 10 czerwca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Polska+i+Ukraina+w+nowej+Europie>

**Wieliński, B.** (2025b). Wojna w Ukrainie zmienia politykę Europy. *Gazeta Wyborcza*, 14 października. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=wojna+Ukraina+polityka+UE>

**Wieliński, B.** (2026). Nowy etap negocjacji UE z Ukrainą. *Gazeta Wyborcza*, 18 stycznia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=negocjacje+UE+Ukraina>

**Галів, М., Гранд, М., Бойчин, Р.** (2024). Початок повномасштабної війни Росії проти України у висвітленні польського інформаційного порталу «Nowa Europa Wschodnia» (лютий-березень 2022 р.). *Актуальні питання гуманітарних наук*, 72(1), 52–60. DOI: <https://doi.org/10.24919/2308-4863/72-1-7>

**Галів, М., Ільницький, В.** (2023). Характер сучасної російсько-української війни (2014 – 2023): вітчизняний історіографічний дискурс. *Проблеми гуманітарних наук: збірник наукових праць Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка. Серія Історія*, 13/55, 47–73. DOI: <https://doi.org/10.24919/2312-2595.13/55.283164>.

**Ільницький, В., Глібіщук, М., Старка, В.** (2022). Як ідеологічні засади білогвардійського руху вплинули на світогляд В. Путіна. *Актуальні питання гуманітарних наук*, 53 (1), 12–21.

**Ільницький, В., Куцька, О.** (2023). Періодизація російсько-української війни (2014–2022) в українському науковому дискурсі. *Проблеми гуманітарних наук: збірник наукових праць Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка. Серія Історія*, 13/55, 162–177. DOI: <https://doi.org/10.24919/2312-2595.13/55.283087>

**Ільницький, В., Старка, В., & Галів, М.** (2022). Російська пропаганда як елемент підготовки до збройної агресії проти України. *Український історичний журнал*, 5, 43–55. DOI: [doi.org/10.15407/uhj2022.05.043](https://doi.org/10.15407/uhj2022.05.043)

## REFERENCES

**Andrusieczko, P.** (2024). Węgry i Ukraina w kontekście polityki UE [Hungary and Ukraine in the context of EU policy]. *Gazeta Wyborcza*, 2 lutego. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Orban+Ukraina+UE> [in Polish].

**Bielecki, T.** (2023a). Orbán pękł. Sukces Ukrainy na szczycie UE [Orbán Cracked. Ukraine's Success at the EU Summit]. *Gazeta Wyborcza*, 14 grudnia. URL: <https://wyborcza.pl/0,128956.html?autor=Tomasz> [in Polish].

**Bielecki, T.** (2023b). Ukraina bliżej rozpoczęcia negocjacji akcesyjnych z UE [Ukraine closer to starting accession negotiations with the EU]. *Gazeta Wyborcza*, 21 czerwca. URL: <https://wyborcza.pl/0,128956.html?tag=Ukrai%C5%84cy+w+Unii> [in Polish].

**Bielecki, T.** (2024). UE uzgodniła 50 mld euro pomocy dla Ukrainy [The EU has agreed on €50 billion in aid for Ukraine]. *Gazeta Wyborcza*, 1 lutego. URL: <https://wyborcza.pl/0,128956.html?autor=Tomasz+Bielecki> [in Polish].

**Bielecki, T.** (2026). Polska w UE wobec wyzwań integracyjnych Ukrainy [Poland in the EU and Ukraine's integration challenges]. *Gazeta Wyborcza*, 11 lutego. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Polska+w+UE+Ukraina> [in Polish].

**Czarnecki, M.** (2024). UE rozpocznie negocjacje akcesyjne z Ukrainą [The EU will start accession negotiations with Ukraine]. *Gazeta Wyborcza*, 22 czerwca. URL: <https://wyborcza.pl/0,128956.html?tag=Ukraina> [in Polish].

**Czuchnowski, W.** (2023a). Debata o rozszerzeniu UE [Debate on EU enlargement]. *Gazeta Wyborcza*, 21 listopada. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Debata+o+rozszerzeniu+UE> [in Polish].

**Czuchnowski, W.** (2023b). Polityka rozszerzenia UE [EU enlargement policy]. *Gazeta Wyborcza*, 10 maja. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Polityka+rozszerzenia+UE> [in Polish].

**Czuchnowski, W.** (2024). Unia Europejska rozpoczyna rozmowy z Ukrainą [The European Union begins talks with Ukraine]. *Gazeta Wyborcza*, 20 kwietnia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=rozmowy+UE+z+Ukraina> [in Polish].

**Czuchnowski, W.** (2025). Debata o przyszłości rozszerzenia Unii Europejskiej [Debate on the future of European Union enlargement]. *Gazeta Wyborcza*, 19 września. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=przysz%C5%82o%C5%9B%C4%87+rozszerzenia+UE> [in Polish].

**Czuchnowski, W.** (2026). Europa wobec przyszłego członkostwa Ukrainy [Europe and Ukraine's future membership]. *Gazeta Wyborcza*, 20 lutego. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=cz%C5%82onkostwo+Ukraina+UE> [in Polish].

**Czuchnowski, W.** (2026b). Europejska debata o rozszerzeniu UE [European debate on EU enlargement]. *Gazeta Wyborcza*, 20 lutego. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=debata+rozszerzenie+UE> [in Polish].

**Markowski, R.** (2023). Rozszerzenie UE po wojnie w Ukrainie [EU enlargement after the war in Ukraine]. *Gazeta Wyborcza*, 14 lutego. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Rozszerzenie+UE+po+wojnie+w+Ukrainie> [in Polish].

**Medvid, O.** (2022). Polish press about the beginning of the ukrainian-russian war: according to the newspaper «Wyborcza.pl» (april – august 2014) [Polish press about the beginning of the Ukrainian-Russian war: according to the newspaper «Wyborcza.pl» (april – august 2014)]. *The Russian-Ukrainian war (2014 – 2022): historical, political, cultural-educational, religious, economic, and legal aspects : Scientific monograph*, (pp. 599–603). Riga, Latvia: «Baltija Publishing». [in Ukrainian].

**Medvid, O.** (2024). Sotsialno-humanitarna problema na okupovanykh rosiiskymy viiskamy ukrainiskykh terytoriiakh (za materialamy hazety «WYBORCZA.PL») [Socio-humanitarian problems on the territory of Russia (source: «WYBORCZA.PL»)]. *Problemy humanitarnykh nauk. Seriya Istorii. 2024 Spetsvypusk*, 77–83. DOI: <https://doi.org/10.24919/2312-2595.spec.6> [in Ukrainian].

**Pacewicz, P.** (2022). Czy Unia Europejska jest gotowa na Ukrainę? [Is the European Union ready for Ukraine?]. *Gazeta Wyborcza*, 18 sierpnia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Czy+Unia+Europejska+jest+gotowa+na+Ukrain%C4%99> [in Polish].

**Pacewicz, P.** (2023). Integracja Ukrainy z Europą [Integration of Ukraine with Europe]. *Gazeta Wyborcza*, 3 kwietnia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Integracja+Ukrainy+z+Europ%C4%85> [in Polish].

**Pacewicz, P.** (2024a). Droga Ukrainy do UE [Ukraine's path to the EU]. *Gazeta Wyborcza*, 17 stycznia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Droga+Ukrainy+do+UE> [in Polish].

**Pacewicz, P.** (2024b). Odbudowa Ukrainy a przyszłość Europy [The reconstruction of Ukraine and the future of Europe]. *Gazeta Wyborcza*, 5 czerwca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Odbudowa+Ukrainy+a+przysz%C5%82o%C5%9B%C4%87+Europy> [in Polish].

**Pacewicz, P.** (2025a). Europa Środkowa wobec integracji Ukrainy [Central Europe and the integration of Ukraine]. *Gazeta Wyborcza*, 7 lipca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Europa+%C5%9Arodkowa+integracji+Ukrainy> [in Polish].

**Pacewicz, P.** (2025b). Europa wobec rozszerzenia: czy Ukraina jest gotowa na członkostwo? [Europe and enlargement: is Ukraine ready for membership?]. *Gazeta Wyborcza*, 3 marca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Europa+wobec+rozszerzenia+Ukrainy> [in Polish].

**Pacewicz, P.** (2025c). Ukraina na drodze do Unii Europejskiej [Ukraine on the road to the European Union]. *Gazeta Wyborcza*, 28 listopada. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Ukraina+na+drodze+do+UE> [in Polish].

**Pacewicz, P.** (2026). Integracja Ukrainy z UE – wyzwania polityczne [Integration of Ukraine with the EU – political challenges]. *Gazeta Wyborcza*, 3 lutego. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=integracja+Ukrainy+UE> [in Polish].

**Sobczak, A.** (2024). Negocjacje akcesyjne Ukrainy [Ukraine's accession negotiations]. *Gazeta Wyborcza*, 12 marca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Negocjacje+akcesyjne+Ukrainy> [in Polish].

**Sobczak, A.** (2025a). Czy Ukraina spełni kryteria członkostwa w UE? [Will Ukraine meet the EU membership criteria?]. *Gazeta Wyborcza*, 25 sierpnia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=kryteria+cz%C5%82onkostwa+UE+Ukraina> [in Polish].

**Sobczak, A.** (2025b). Reformy w Ukrainie a negocjacje z UE [Reforms in Ukraine and negotiations with the EU]. *Gazeta Wyborcza*, 18 maja. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=reformy+Ukrainy+UE> [in Polish].

**Sobczak, A.** (2026). Czy Ukraina stanie się członkiem UE przed 2030 rokiem? [Will Ukraine become an EU member before 2030?]. *Gazeta Wyborcza*, 5 marca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Ukraina+2030+UE> [in Polish].

**Szablowski, W.** (2022). Ukraina w drodze do UE [Ukraine on its way to the EU]. *Gazeta Wyborcza*, 12 lipca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Ukraina+w+drodze+do+UE> [in Polish].

**Telvak, V., & Ilnytskyi, V.** (2023). A Year of Existential War in Analytical Reflections of the Warsaw Centre for Eastern Studies. *Skhidnoievropejskyi Istorychnyi Visnyk – East European Historical Bulletin*, 27, 249–258. DOI: 10.24919/2519-058X.27.281552 [in English].

**Wieliński B.** (2022a). Dla czego Europa musi przyjąć Ukrainę do UE [Why Europe must admit Ukraine to the EU]. *Gazeta Wyborcza*, 25 czerwca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=dla+czego+europa+musi+przyjac+ukraine+do+ue> [in Polish].

**Wieliński B.** (2022b). Europa wobec Ukrainy [Europe towards Ukraine]. *Gazeta Wyborcza*, 15 września. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Europa+wobec+Ukrainy> [in Polish].

**Wieliński B.** (2023). Integracja Ukrainy z UE – największe wyzwanie dla Europy [Ukraine's integration with the EU – the biggest challenge for Europe]. *Gazeta Wyborcza*, 20 marca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Integracja+Ukrainy+z+UE> [in Polish].

**Wieliński B.** (2024 b). Ukraina i przyszłość Europy [Ukraine and the future of Europe]. *Gazeta Wyborcza*, 19 czerwca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Ukraina+i+przysz%C5%82o%C5%9B%C4%87+Europy> [in Polish].

**Wieliński B.** (2024). Spór o ukraińskie zboże w UE [Dispute over Ukrainian grain in the EU]. *Gazeta Wyborcza*, 20 kwietnia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Sp%C3%B3r+o+ukrai%C5%84skie+zbo%C5%BCe+w+UE> [in Polish].

**Wieliński B.** (2025a). Polska i Ukraina w nowej Europie [Poland and Ukraine in the new Europe]. *Gazeta Wyborcza*, 10 czerwca. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=Pol+ska+i+Ukraina+w+nowej+Europie> [in Polish].

**Wieliński B.** (2025b). Wojna w Ukrainie zmienia politykę Europy [The war in Ukraine is changing Europe's politics]. *Gazeta Wyborcza*, 14 października. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=wojna+Ukraina+polityka+UE> [in Polish].

**Wieliński B.** (2026). Nowy etap negocjacji UE z Ukrainą [A new stage in EU-Ukraine negotiations]. *Gazeta Wyborcza*, 18 stycznia. URL: <https://wyborcza.pl/0,0.html?search=neg+ocjacje+UE+Ukraina> [in Polish].

**Haliv, M., Grand, M., & Boychyn, R.** (2024). Pochatok povnomasshtabnoi viiny Rosii proty Ukrainy u vysvitleni polskoho informatsiinoho portalu «Nowa Europa Wschodnia» (liutyi-berezen 2022 r.) [The beginning of a full-scale war of Russia against Ukraine according to the Polish information portal «Nowa Europa Wschodnia» (February – March 2022)]. *Aktualni pytannia humanitarnykh nauk – Current issues in the humanities*, 72(1). 52–60. DOI: 10.24919/2308-4863/72-1-7 [in Ukrainian].

**Haliv, M. & Ilnytskyi, V.** (2023). Kharakter suchasnoi rosiisko-ukrainskoi viiny (2014 – 2023): vitchyzniani istoriohrafichnih diskurs [The nature of the modern Russian-Ukrainian war (2014 – 2023): the Ukrainian historiographical discourse]. *Problemy humanitarnykh nauk. Serii Istorii – Problems of Humanities. History Series*, 13/55, 47–73. DOI: <https://doi.org/10.24919/2312-2595.13/55.283164> [in Ukrainian].

**Ilnytskyi, V., & Kutska, O.** (2023). Periodyzatsiia rosiisko-ukrainskoi viiny (2014–2022) v ukrainskomu naukovomu diskursi [Periodization of the Russian-Ukrainian war (2014 – 2022) in the Ukrainian scientific discourse]. *Problemy humanitarnykh nauk. Serii Istorii – Problems of Humanities. History Series*, 13/55, 162–177. DOI: <https://doi.org/10.24919/2312-2595.13/55.283087> [in Ukrainian].

**Ilnytskyi, V., Hlibischuk, M., & Starka, V.** (2022). Yak ideolohichni zasady bilohvardiiskoho rukhu vplynuly na svitohliad V. Putina [How the ideological foundations of the white guard movement influenced the worldview of V. Putin]. *Aktualni pytannia humanitarnykh nauk – Current issues in the humanities*, 53 (1), 12–21. DOI: <https://doi.org/10.24919/2308-4863/53-1-2> [in Ukrainian].

**Ilnytskyi, V., Starka, V. & Haliv, M.** (2022). Rosiiska propaganda yak element pidhotovky do zbroinoi agresii proty Ukrainy [Russian Propaganda as an Element of Preparation for Armed Aggression Against Ukraine]. *Ukrainskyi istorychnyi zhurnal*, 5, 43–55. DOI: 10.15407/uhj2022.05.043 [in Ukrainian].

*Стаття надійшла до редакції 3 грудня 2025 р.  
Стаття рекомендована до публікації 19.03.2026.  
Стаття опублікована 30.04.2026.*